# 息县北街村有个便民 好声音"

信阳消息(余 江)"咱 县工业园区'绿之源食品有 限责任公司'招工了,有愿 意到厂里打工的明天可以 去看看了!"3月17日一大 早,息县包信镇北街村村民 张学兰又一次打开大喇叭, 并第一时间将招工信息通 知到各家各户。

包信镇北街村村民张 学兰的自费大喇叭广播站 开播6年了,如今已经成 为该村村民的"安全防范、 寻物启事、招工信息、种植 管家、技术帮手"的信息 站。他经常根据农业种植季节,将对影响农业生产的天气预警、田间管理、病虫害防治等信息及时的播送到种养大户及广大群众,对开展农业生产有切实帮助。

"过去农忙时,为了保证机械的最大化工作,我们都在地头等待收割机收自己地的庄稼,很多人都在等,有时候一等就是一上午,浪费时间,耽误农活。现在,快轮到谁家收割时,老张通过大喇叭一喊就行了,

我们都不用在地里一直等着了。"北街村张桥村民组村民张明士说。

"前年俺家的羊丢了,就是老张给俺广播,村民帮找到的。后来俺感谢他给他买一块肉送去,他死活不要。"北街村大王庄组村民王起才微笑着对记者说。

据悉,张学兰的村头大喇叭广播站自开播以来,内容紧贴群众日常生产生活,语言朴实有效,信息实用性强,赢得了附近村民的广泛赞誉。



新茶开采

3月20日,光山县诚信实业开发有限责任公司在文殊乡猪山圈村的1500亩茶叶生产基地正式开采今年新茶。目前,该县有14.5亩茶园开始采摘新茶。全县共有茶园23.2万亩,年产干茶8200吨,年产值67198万元。图为茶农正在采摘今年鲜茶。 谢万柏 摄

#### 县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544 投稿邮箱:278958288@163.com

## 县区传真

罗山县楠杆镇

#### 扎实开展兵役登记工作

信阳消息(陈世海 黄 倩) 罗山县楠杆镇为扎实做好 2016年度兵役登记工作,近 期多次召开全镇兵役登记工 作动员会议,逢集在各路口 开展宣传11次,为征兵工作 打好基础。

该镇发放《罗山县征兵工作相关政策》宣传明白纸 1500份,通报上一年度的征兵名单,拥军家属现身宣传,积极

营造"一人参军、全家光荣"的 浓厚社会氛围。镇武装部在派 出所调取所有适龄青年的详 细信息,开展面对面谈心交心活动,切实搞清应征青年身体状况、社会关系、现实表现、人 伍意愿。截至目前,全镇共计统计适龄青年 1293 人,到站 咨询 280 人次,完成网上报名 23 人次,有利推进全镇 2016 年度征兵工作进度。

#### 平桥区龙井乡

### 开展春季农资打假行动

信阳消息(褚龙龙)为进一步规范农资市场经营秩序,把好农资产品质量关,保障寿耕农业生产安全,平桥 医龙井乡积极开展农资打假

行动中,工作人员利用 广播、悬挂标语等形式宣传 农资打假工作。并对本乡各 个大小销售网点的种子、农 药、肥料、兽药、饲料和畜禽 苗种等农资进行了拉网式大 检查,对于检查中有些农资 的价格及产品规格和包装说 明书上不相符合,同一品牌、 同一规格的产品在价格上存 在大小差异等问题,对育,并 责任人进行了批评教育,进 行跟踪监督。